

Zásahy hliadok MsP v 19. týždni

V týždni od 5. mája do 11. mája 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1483 udalostí. Medzi nimi bolo aj 177 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 272 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 33.

K opodstatneným zisteným a riešeným udalostiam v tomto bratislavskom okrese patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 108. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 7 krát.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 49 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 9 krát. Jeden priestupok sa týkal nedodržania stanovených prevádzkových hodín. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo počas týždňa 31 motoristov.

V priebehu týždňa hliadky mestskej polície riešili aj jedenásť porušení súvisiacich s nepovoleným zakladaním ohňov v prírode a táborením v nej. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 17 krát.

Štatistika mestskej polície zároveň prezrádza, že blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 67 krát a najviac priestupkov zistili a riešili jednotlivé hliadky mestskej polície v okolí Antolskej ulice a to 22.

Staršia dezorientovaná pani skončila napokon v nemocnici

V sobotu popoludní privolávali mestskí policajti pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci na Romanovu ulicu. Nachádzala sa tu totiž

staršia dezorientovaná pani a tá sa sťažovala na silné bolesti hlavy.
Záchranári ju previezli na ošetrovanie do najbližšej nemocnice.